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Конкурс дитячого читання триває 
В Україні триває Конкурс дитячого читання "Найкра-

щий читач України-2011", який проводиться з 2002 р., як 
всеукраїнський захід — з 2005 р. Торік у ньому взяли участь 
понад 140 тис. дітей, усього ж за роки його проведення — 
майже 370 тис. школярів з усіх областей України, АР Крим, 
міст Києва, Львова і Севастополя. 

Організатори конкурсу — Національна бібліотека 
України для дітей, Українська асоціація працівників бібліо-
тек для дітей, Українська бібліотечна асоціація, Українська 
асоціація видавців та книгорозповсюджувачів та ГО "Фо-
рум видавців" (м. Львів); співорганізатори — Міністерство 
культури, Управління преси та інформації Львівської ОДА, 
Управління культури Львівської міської ради, Управління 
культури обласних держадміністрацій, Київської та Сева-
стопольської МДА, Міністерство культури АР Крим. 

Мета конкурсу: підвищити рівень особистісного роз-
витку та культурної компетентності дітей шляхом заохочен-
ня їх до систематичного читання; створити належні умови 
для рівного доступу до книжок і літератури на різних, у то-
му числі електронних, носіях, незалежно від розвитку дітей, 
їхніх фізичних та інтелектуальних можливостей, забезпече-
ності та місця проживання; підвищити суспільне значення і 
роль шкільних та дитячих бібліотек у процесі соціальної та 
культурної адаптації дітей. Завдання конкурсу:  

 виробити у дітей навички самостійної роботи з 
книгою, підвищити якість та ефективність процесу читання, 
спонукати їх критично аналізувати, переосмислювати і твор-
чо інтерпретувати прочитане; 

 залучити до участі у конкурсі не менше 50% дітей 
відповідного віку; 

 створити передумови для поступового збільшення 
кількості учасників у наступні роки, проводити активну 
роботу із залучення до читання дітей, які не мають навичок 
чи потреби постійного читання; 

 популяризувати найкращі надбання української і 
світової класичної та сучасної літератури; 

 привернути увагу громадськості, державних і не-
державних установ та організацій, засобів масової інформа-
ції до проблеми дитячого читання. 

У цьогорічному конкурсі беруть участь діти віком 
12—13 років (тобто учні шостих—сьомих класів). Він про-
ходить з лютого до травня 2011 р. на базі дитячих та сільсь-

ких бібліотек усіх населених пунктів України. Згідно з По-
ложенням, яке затверджують організатори, конкурс прохо-
дить в чотири етапи:  

 перший етап (відбірковий) — з 1 лютого до 20 лю-
того 2011 р. — в усіх дитячих і сільських бібліотеках (фі-
ліях) усіх населених пунктів України; 

 другий етап (міський/районний) — з 20 лютого до 
10 березня 2011 р. у районних (міських) дитячих бібліотеках 
районних центрів, міст обласного підпорядкування, районах 
обласних центрів, у містах Києві, Львові та Севастополі; 

 третій етап (обласний) — з 23 до 31 березня 2011 р. 
в обласних бібліотеках для дітей обласних центрів, Респуб-
ліканській дитячій бібліотеці АР Крим у місті Севастополі, 
міських бібліотеках для дітей міст Києва, Львова та Сева-
стополя; 

 четвертий етап (підсумковий) — з 29 квітня до  
2 травня 2011 р. у Львові під час Фестивалю дитячого чи-
тання "Книгоманія". 

Переможці першого та другого етапів здобувають 
звання відповідно "Найкращий читач бібліотеки" і "Най-
кращий читач району/міста", а переможці третього — зван-
ня "Найкращий читач України" і нагороджуються головним 
призом — поїздкою до Львова на Фестиваль дитячого чи-
тання "Книгоманія". Загалом за роки проведення конкурсу у 
Фестивалі взяли участь 523 переможці з усіх областей Укра-
їни, АР Крим, міст Львова, Києва та Севастополя. 

З нинішнього року проводиться конкурс координато-
рів, що дасть можливість підвищити ефективність прове-
дення, залучити більше учасників, які можуть здобути пере-
могу не завдяки особливим талантам і здібностям, а тільки 
завдяки систематичному читанню. Учасники і переможці 
конкурсу мають можливість переконатися в тому, що вони 
не самотні у своїх уподобаннях, подискутувати про улюбле-
ні книги — це сприяє кращій соціальній адаптації і підви-
щенню самооцінки. Переможці зустрічаються з улюбленими 
авторами, знайомляться з історією та культурою Львова, 
дізнаються більше про сучасну українську літературу, і зви-
чайно, отримують призи — нові книжки від українських 
видавців та подарунки від партнерів. 
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